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 Limoux le 26/02/2015
Communiqué de presse

ASSEMBLEE GENERALE DE LA COOPERATIVE

CAVALE du jeudi 26 février 2015

L’Assemblée Générale Ordinaire d’une coopérative est un moment toujours important dans la vie de celle-ci. Elle fait suite aux Assemblée de Section qui on eut lieu sur janvier et février 2015 dans les 4 secteurs de la CAVALE : Haute-Vallée, Razès, Limouxin et St Hilairois.

L’exercice 2013/2014, qui court du 1er septembre 2013 au 31 août 2014, est caractérisé par une diminution du chiffre d’affaire (-9.3%) et une quasi stabilité de l’excédent brut d’exploitation (-3.5%).
La coopérative dégage ainsi un EBE de 271 000 €, qui est le vrai indicateur de la santé économique de l’entreprise, pour un chiffre d’affaire de 6.8M€, auquel vient s’ajouter celui de sa filiale SICAVAL qui gère les GAMM VERT pour 2.2M€.

Deux causes expliquent principalement la baisse du chiffre d’affaire, selon le directeur de la coopérative C.BONNEMORT « Tout d’abord 2 vendanges en 2012 et 2013 qui ont été faibles en volume et qui ont conduit les viticulteurs a acheté moins de matériel et moins d’engrais, notamment organiques. Ensuite, les prix des céréales et de l’alimentation pour animaux ont également baissé, avec aussi une baisse de volume en céréales et une moindre utilisation de compléments alimentaires par les éleveurs (2 printemps et été humides)».
Les raisons d’espérer dans l’avenir restent cependant nombreuses, comme en témoigne le rapport moral du Président de la coopérative Francis PAGES :

· Finalisation des locations  avenue du pont de France, qui valorisent les anciens dépôts et magasins
· Lancement d’un nouveau site internet interactif qui améliore la circulation d’information

· Progression du tonnage d’olives  collectées sur le Moulin du Sou, et enregistrement de nouveaux adhérents sur cette filière.
· Mise en œuvre d’un atelier d’épépinage rentable au niveau de la distillerie et obtention du double comptage pour l’alcool produit lorsqu’il est incorporé comme bio carburant.

· Réussite des animations dans les GAMM VERT de la filiale qui concourent à l’équilibre des magasins

· Lancement de 3 études concomitantes et complémentaires sur l’énergie, afin d’optimiser les dépenses sur la chaudière et de valoriser le marc épépiné.

· Proposition de nouveaux contrats de cultures pour les céréaliers notamment pour le blé dur, ainsi que sur l’orge en lien avec les adhérents éleveurs.

· Adhésion à de nouvelles unions de coopérative pour le référencement de produits : UNISUD pour l’agrofourniture et SOUMO pour la motoculture.

· Signature de 30 contrats jeunes adhérents depuis le lancement de cette opération en avril 2014.

· Partenariat accru avec les caves coopératives viticoles, que ce soit au niveau technique, au niveau de la distillerie ou bien au niveau de l’accompagnement des adhérents en difficulté.
C’est sur ce dernier point que la coopérative porte actuellement ses efforts, en particulier sur le suivi des créances adhérents : « Le non règlement des factures anciennes dans les délais raisonnables que nous proposons est un vrai souci, car il grève tout à la fois notre résultat mais aussi notre trésorerie et notre capacité à investir»  rappellent en chœur le Président et le Directeur Général, appuyé par le cabinet comptable et le commissaire aux comptes. Tout en ajoutant : « nous sommes une coopérative et nous avons donc une mission de solidarité. Grâce à la bonne récolte 2014, nous espérons que nos adhérents auront moins de problèmes pour payer leurs factures. Mais nous appliquerons la même règle à tous, car la 2ème mission de la coopérative, c’est d’être juste et équitable. »
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